

## HOTĂRÂREA COMISIEI CENTRALE DE ADMITERE

Nr. 11 din 25.09.2024

Comisia Centrală de Admitere, în baza Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de admitere la programele de studii ale Universității „Lucian Blaga” din Sibiu pentru anul universitar 2024 - 2025,

### HOTĂRĂȘTE:

1. Aprobarea redistribuirii următoarelor locuri pentru programele de studii ale Facultății de Litere și Arte, fără a se depăși capacitatea maximă de școlarizare:

<b>Programul de licență de unde se redistribuie</b>	<b>Nr. locuri</b>	<b>Programul de licență unde se redistribuie</b>	<b>Nr. locuri</b>
Limbi moderne aplicate (engleză, franceză, germană)	5 locuri buget	Științe ale informării și documentării	5 locuri buget
Limbi moderne aplicate (engleză, franceză, germană)	1 loc rural	Științe ale informării și documentării	1 loc buget
Limba și literatura engleză – Limba și literatura modernă (germană/franceză) sau Limba și literatura română	1 Grant ULBS	Limba și literatura română – Limba și literatura modernă (engleză/germană/franceză)	1 Grant ULBS
Limba și literatura germană – Limba și literatura modernă (engleză/franceză) sau Limba și literatura română	1 Grant ULBS	Limbi moderne aplicate (engleză, franceză, germană)	1 Grant ULBS
<b>Programul de master de unde se redistribuie</b>	<b>Nr. locuri</b>	<b>Programul de master unde se redistribuie</b>	<b>Nr. locuri</b>
Limba și literatura română în epoca globalizării	1 loc buget	Studii curatoriale în documentarea instituțional-educatională	1 loc buget
Limba și literatura română în epoca globalizării	1 Grant ULBS	Traducere specializată și interpretare de conferință	1 Grant ULBS
Limba și literatura română în epoca globalizării	1 Grant ULBS	Studii curatoriale în documentarea instituțional-educatională	1 Grant ULBS

2. Aprobarea redistribuirii următoarelor locuri pentru programele de studii ale Facultății de Inginerie, fără a se depăși capacitatea maximă de școlarizare:

Nr./ tipuri locuri care se redistribuie	Programul de licență de unde se redistribuie	Nr./ tipuri locuri redistribuite	Programul de licență la care se redistribuie
3 locuri mediu rural	Electromecanică, Transportul, depozitarea și distribuția hidrocarburilor și respectiv Inginerie economică industrială	1 loc buget	Calculatoare
		1 loc buget	Inginerie economică în domeniul mecanic
		1 loc buget	Mecatronică- limba română
3 locuri buget	Tehnologia construcțiilor de mașini	3 locuri buget	Inginerie economică în domeniul mecanic
2 locuri buget	Transportul, depozitarea și distribuția hidrocarburilor	2 locuri buget	Calculatoare
1 loc buget	Sisteme de producție digitale	1 loc buget	Mecatronică- limba română

3. Aprobarea redistribuirii următoarelor locuri pentru programele de studii de master ale Facultății de Științe Socio-Umane, fără a se depăși capacitatea maximă de școlarizare:

Nr./ tipuri locuri care se redistribuie	Programul de licență de unde se redistribuie	Nr./ tipuri locuri redistribuite	Programul de licență la care se redistribuie
6 locuri buget	Elite politice românești (sec XVIII-XX)	2 locuri buget	Asistența socială a grupurilor vulnerabile. Politici și strategii de intervenție
		2 locuri buget	Psihologie clinică, consiliere psihologică și psihoterapie
		2 locuri buget	Intervenții educaționale în școala incluzivă
1 loc buget	Pedagogia învățământului primar și preșcolar (în limba germană)	1 loc buget	Pedagogia învățământului primar și preșcolar
1 etnic român, fără taxă, cu bursă	Istorie	1 etnic român, fără taxă, cu bursă	Relații internaționale și studii europene

4. Aprobarea redistribuirii locurilor scoase la concursul de admitere 2024 și rămase neocupate la nivelul ULBS, astfel:

<b>Programe de licență</b>	<b>de</b>	<b>Facultatea unde se redistribuie</b>	<b>Număr locuri subvenționate de la bugetul de stat redistribuite</b>
		Facultatea de Medicină	8 locuri buget
		Facultatea de Științe	7 locuri buget
		Facultatea de Drept	6 locuri buget
		Facultatea de Științe Socio-Umane	5 locuri buget
		Facultatea de Științe Economice	5 locuri buget
		Facultatea de Inginerie	4 locuri buget
		Facultatea de Teologie	1 loc buget
<b>Programe master</b>	<b>de</b>		
		Facultatea de Drept	4 locuri buget
		Facultatea de Științe Socio-Umane	4 locuri buget
		Facultatea de Științe	3 locuri buget
		Facultatea de Științe Economice	3 locuri buget
		Facultatea de ȘAIAPM	2 locuri buget

5. Aprobarea redistribuirii următoarelor locuri scoase la concursul de admitere la doctorat, astfel:

<b>Nr./ tipuri locuri care se redistribuie</b>	<b>Domeniul de studii universitare de doctorat de unde se redistribuie</b>	<b>Nr./ tipuri locuri redistribuite</b>	<b>Domeniul de studii universitare de doctorat la care se redistribuie</b>
1 loc IF, buget cu bursă	Calculatoare și tehnologia informației	1 loc IF, buget cu bursă	Economie
1 loc IFR, buget fără bursă	Economie	1 loc IFR, buget fără bursă	Calculatoare și tehnologia informației

6. Ca urmare a efectuării plății eronate a taxei de înscriere la concursul de admitere 2024, aprobarea cererilor de restituire a taxei de înscriere pentru candidații cu următoarele numere de dosare:

<b>Nr. dosar</b>	<b>Motivație</b>
84458	A efectuat plata de 2 ori
77837	A efectuat plata de 2 ori
89614	Părinte angajat în învățământ
89652	Părinte angajat în învățământ

7. Trimiterea hotărârii spre aprobare în Consiliul de Administrație al Universității.



8. Publicarea pe site-ul de admitere al ULBS a prezentei hotărâri și aplicarea practică a prevederilor acesteia de către Comisiile de admitere ale facultăților și serviciile administrative ale ULBS.

**Președinte CCA,**

**Conf. univ. dr. Horațiu DURA**

**Secretar CCA,**

**Lect. univ. dr. Sorina CORMAN**